

品牌 1+1

红星美凯龙“美价之旅”特别推荐品牌

11月5日、6日,郑州红星美凯龙商场4周年店庆之际,红星集团百余连锁商场将一齐寄语送福,全国各地数十位厂家总裁也将倾力助阵,而尤为令人翘首期待的是,港台影视巨星孟广美也将亲临现场。届时,一场星光闪耀的华丽盛宴必将引爆全城。

从红星美凯龙传来最新促销信息,总裁签售品牌成交后,按成交价,商场还将再送现金折让6%;凡消费、交款满2000元的顾客,即送刮刮卡一张,以此类推,刮卡100%中奖,乐赢 iPhone4手机、笔记本电脑、液晶电视等大奖。

晚报记者 熊维维

郑州红星美凯龙商场4周年店庆 总裁签售享品牌特惠,商场再送现金折让 “明星”品牌聚惠 大奖等您拿



大自然床垫 植物睡眠专家

公司秉承“天然、健康、安全、环保”的产品理念,全力打造“大自然”品牌,大自然床垫为公司拥有自主知识产权的高科技产品,其销售网络遍及全国各地,拥有近千万的使用者,在消费者中享有良好的口碑,已发展成为中国植物睡眠床垫的第一品牌,是消费者科学睡眠的首选。

——大自然床垫总裁 李渝泉



李渝泉

大自然床垫是由贵州大自然科技有限公司研发和生产的全植物纤维系列床垫。1990年第一张大自然棕纤维床垫下线至今已有20年的历史,在植物纤维床垫行业享有多项专利及产权。经过多年的不断发展,现今已发展成拥有梦境、幻境、心境、意境、梵境五大棕床垫系列为主的产品体系,同时还有医疗、宾馆、旅游、学生用、套房用等多种产品类型。

品牌背景

贵州大自然科技有限公司是由国有上市公司南方汇通股份有限公司(SZ.000920)、广州乾鑫财税咨询公司、本公司经营团队等多方股东于2010年共同投资设立。

公司前身为南方汇通股份有限公司棕纤维事业部,成立于1990年,是我国植物纤维床垫的发明者、开创者及领导者,是集生产、销售、研发为一体的专业公司。公司已先后通过

了ISO9001质量管理体系,ISO14001环境管理体系和OHSAS18001职业健康安全管理体系认证。公司积极实施专利技术战略,现已拥有各类专利86项,是国家知识产权产业化示范工程单位,是国家标准化管理委员会全国家具标准化技术委员会首批委员单位,主导起草了《棕纤维弹性床垫》行业标准,该标准已顺利升级为国家标准。

品牌文化

大自然,寓意我们生产的山棕床垫来自于自然,让人类睡眠回归于自然,取其材料天然、环保、健康、舒适之意,希望可以改变以往人们对传统床垫取材、运用造成铺张浪费的概念,回归自然、朴实、简单的原理。

大自然LOGO标志是品牌识别

系统的核心,构思以人体曲线为诉求点,着重表现一种舒适感。图形中间的白色弧线像人体曲线,波浪形则寓意一片静谧的夜空点缀着几颗星星,人与自然融为一体,代表大自然床垫带来舒适的睡眠环境,而五颗星既代表自然界的星星,又暗含大自然床垫五星的品质。



露依莎家具采用手工精雕细刻,优雅的造型与细腻的线条,再加上银箔的特殊工艺,不失贵族的富贵豪华。线条流畅、艺术效果突出,在庄严宏伟中追求和谐与宁静,在浪漫华丽中演绎着富有戏剧感的激情。在细节中感悟生活,对每个细节精益求精,诠释出家具的优雅和高贵。

露依莎家具 中西文化艺术的精华之作

品牌背景

浙江三环集团有限公司的前身是一家集研发、制造和销售服务于一体的大中型民用中高档板式、实木等专业化家具企业,浙江三环集团有限公司始建于1985年,位于浙江省平阳县万全家具工业园区,占地800余亩,与104国道毗邻。公司目前拥有各类管理人才和研发技术人才150多人,生产员工1800多名,拥有标准化生产流水线的厂房。为提高生产能力,保证产品质量的领先,率先从德国、意大利引进各类型高、精、尖机械设备60多台,用“标准流程操作,正确数据说话”的原则进行全面质量管理。凭借先进的生产设备,独特的生产工艺,严格的质

量体系和先进的管理模式跻身为国内最具竞争力的家具企业之一。

过去的20多年来,三环集团诚信经营,服务体系不断完善,在消费者心中已建立起良好的品牌声誉,在强化生产设施、产品硬件和科学管理的同时,集团非常注重品牌建设和营销网络的拓展。高附加值的品牌,全方位的人性化服务,使三环不仅成为家居产品的制造商,更是周到细致的服务商。今天,集团公司充分利用自身资源优势实施新的发展战略,现辖设露依莎、卡地拉、威思、铭耐四个子公司并延伸到酒店、房产、投资等领域,大有一日千里之恢弘气势。

品牌文化

露依莎品牌,卡地拉英国贵族风格银箔系列家具,浓缩着历史、文化和艺术的精华,创造出浑然大气的贵族风格家具。

英国是老牌的工业国家,其家居制造历史悠久,是欧洲家具生产的大国之一。英式家具造型典雅、精致富有气魄。往往注重在极小的细节上营造出新的意味,尽量表现出装饰的新和美。几百年过去了,英国家具依然以新的魅力在世界各地展现出其动人的一面。

集团公司始终发扬“诚信、进取、创新、高效”的企业精神,“以人为本,诚信为先”的经营理念,让您更加确信我们是极具实力的合作伙伴。愿与各界朋友携手并进,共创辉煌的明天!

——露依莎家具区域经理 滕建光



滕建光